

## Új szabadtéri fitnesspark Szegeden

2017-09-06 20:04:15

Ebben az évben 40 millió forintot fordít a város a játszóterek felújítására és újak építésére. Ma délelőtt Makkosházán avatták fel Szeged legújabb szabadtéri fitnessparkját. Összesen öt ilyen épül ebben az évben a városban.

A mai avatón Szabó Sándor országgyűlési képviselő elmondta Szegeden a fejlesztések legnagyobb része uniós forrásokból valósulnak meg. Azonban vannak olyan területek, ahol az önkormányzat saját forrásait igénybe véve végez el beruházásokat. Ilyen például az utak és járdák felújítása, amelyre saját forrásból a város 1 milliárd forintot fordít. Emellett fontos a játszóterek és utcabútorok fejlesztése és felújítása is, erre ebben az évben 40 millió áll rendelkezésre a költségvetésben. Az összegből 28 helyszínen végeznek el munkálatokat, van ahol felújítást, van ahol pedig új eszközöket telepítenek.

Szabó Sándor kiemelte, ebben az évben öt helyszínen – Makkosházán, Tápén, a Nyitra utcában, a Balaton utcában és a Gulácsi parkban – építenek ki új fitnessparkot.

A képviselő hozzátette, jövőre a Zöld Város projekt keretében megújul majd Tarján és a Liget, ahol tematikus játszótereket alakítanak majd ki, ahol a mozgáskorlátozottak is találnak számukra használható eszközöket.



Kozma József önkormányzati képviselő azt emelte ki, a Gyöngyvirág utca-Agyagos utca sarkán lévő új fitnesspark olyan helyen épült ki, ahol nagyon sokan laknak és van igény erre a beruházásra. Fontos, hogy a lakosságnak a mozgás az életmódjuk része legyen. Az ilyen fitness eszközök ehhez járulnak hozzá. A tapasztalat az, hogy ahol ilyen eszközöket kihelyezett az önkormányzat, ott a lakosság elkezdte rendszeresen használni azokat. – tette hozzá.

Tóth Károly önkormányzati képviselő az avató ünnepségen arról beszélt, a környéken élők közül többen keresték fel azzal, szeretnének egy szabadtéri fitnessparkot erre a területre. Ráadásul az iskola is a közelben van, így napközben a fiatalok, délután, és hétvégén pedig a környék lakói használhatják az eszközöket. A képviselő arra is ígéretet tett, a későbbiekben újabb eszközöket helyeznek majd ki, olyanokat, amelyeket akár az idősebbek is használhatják majd.

Az avató ünnepséget követően azonnal használatba is vették az új eszközöket, először egy bemutatót láthatott a közönség, majd az iskolások tették próbára ügyességüket.